GRUPPI PORTATI PER DISERBO E IRRORAZIONE DI FRUTTETI E VIGNETI.

MOUNTED ASSEMBLIES FOR WEEDING AND SPRAYING FRUIT ORCHARDS AND VINEYARDS. @H ARLHE
GROUPES PORTES POUR DESHERBAGE ET PULVERISATION DE VERGERS ET VIGNOBLES.

GETRAGENE SPRUHGERATE ZUR UNKRAUTVERTILGUNG UND ZUM SPRITZEN VON OBSTGARTEN UND WEINBERGEN.
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GRUPOS SUSPENDIDOS PARA DESHERBAR Y RIEGAR FRUTALES Y VINEDOS. w&
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Pompa P
Modello Capacita cisterna| alta pressione We.s T“
Model Tank capacity High pressure Pel‘g
Modéle Capacité cuve pump G ore shf A B C
Modell Tankkapazitat Pompe & haute ;wnc Larghezza Lunghezza Altezza
Modelo Capacidad tanque pression eso Width Length Height
Hochdruckpumpen Largeur Longueur Hauteur
Bomba alta Breite Lange Hohe
presién Anchura Longitud Altura
Lt. Lt/min - bar kg cm cm cm
P 120 120 40 - 40 48 56 61 100
P 200 200 40 - 40 57 94 59 100
P 300 300 40 - 40 15 102 80 112
P 400 400 40 - 40 120 102 80 133
Le resistentissime cisterne in polietil e il rok telaio a caldo garanti ioni fisico-chimiche e iche impareggiabili e di lunga durata.

The highly resistant tanks made of polyevhy\ene and the robust hot-galvanised frame guarantee unbeavable and long-lasting physlcal{hemlco\ and mechanic performances.
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Les cuves en polyéthyléne trés résistantes et le solide chassis galvanisé & chaud garantissent des performances physico- et de longue durée.

Die widerstandsféhigen Zisternen aus Polydthylen und der robuste heifBverzinkte Rahmen gewdihrleisten unvergleichliche physikalisch-chemische und mechanische Leistungen und eine lange Lebensdaver.

Las cubas en poliefileno, sumamente resistentes, y el robusto bastidor, g en caliente,

prestaciones fisicas, quimicas y mecénicas inigualables y de larga duracién.
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Accessori a richiesta:
avvolgitubo e tubo.

D: i di serie: ¢ li D
di comando.

di serie: filtro
aspirazione e raccordo “T”
per scarico cisterna.

Accessori a richiesta: barra diserbo
meccanica da metri 2 con getto
singolo in plastica.

Accessori a richiesta:
barra irrorante verticale.

Standard equipment: manual
control unit.

Equipement de série: centrale de
commande.
Standardausstattung:
handsteuereinheit.

Incluido en la serie: central de
comando.

Standard equipment: suction
filter and “T” fitting for draining
the tank.

Equipement de série: filtre
d’aspiration et raccord “T" pour
vidange delajcuve:
Standardausstattung: saugfilter
und T-Stiick firr Tankablaf.
Incluido en la serie: filtro de
aspiracion y racor “T" para
e hate,

Accessories on request:
hose roller and pipe.

Accessoires sur demande:

enrouleur pour tuyau et tuyau.

Zubehér auf Wunsch:

schlauchrolle und schlauch.

Accesorios a pedido:
enroscatubo y tubo.

Accessories on request: mechanical
weeding boom mt 2 with single plastic jet.

Accessoires sur demande: rampe
mécanique pour désherbage
avec mono-et en plastique 2 méfres.

Zubehér auf Wunsch: 2 mt mechanischer
langer Herbizydbalken mit weicher
Einzeldise.

Accesorios a pedido: barra mecénica
p

para desherbar de 2 metros con chorro

pléstico simple.
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Valorizza il tuo lavoro

| dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore.
den Hersteller verbindlich. - Los datos técnicos, las caracteristicas y las ilusiraciénes son indicativas y no vinculan el constructor.

- Technical specifications, features and illustrations are not binding for the manufacturer. -

Accessories on request:
vertical spraying boom.

Accessoires sur demande:
rampe & pulvériser
verficale.

Zubehér auf Wunsch:
senkrechtere
Feldspritzleitungen.

Accesorios a pedido:
barra de irrigacién vertical.
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TaM ASSOCIATI®
Tel. 0522/792047

Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht fiir



